
 

Election Summary Report – Election Day 

Caledon Centre for Recreation and Wellness – October 24 
 

Total Ballots Cast: 1,618 
 
Mayor  
Candidate Total 

Annette Groves 1,147 71.33% 

Jennifer Innis 461 28.67% 

Total Votes 1,608   

 

Regional Councillor - Ward 1, 2, 3 

Candidate Total 

Ramat Gill 7 43.75% 

Tom Sweeney 5 31.25% 

Christina Early 3 18.75% 

Giacomo Giuliano 1 6.25% 

Total Votes 16   

 

Regional Councillor - Ward 4, 5, 6 

Candidate Total 

Mario Russo 665 43.38% 

Anthony Caputo 445 29.03% 

Frank Di Cosola 370 24.14% 

Bhondhi Manjit Saini 53 3.46% 

Total Votes 1,533   

 

Councillor - Ward 1  

Candidate Total 

Lynn Kiernan 1 100.00% 

Kate Hepworth 0 0.00% 

Total Votes 1   

 

Councillor - Ward 2  

Candidate Total 

Dave Sheen 1 100.00% 

Hunar Kahlon 0 0.00% 

John Ruscetta 0 0.00% 

Jagraj Sekhon 0 0.00% 

Total Votes 1   

 

 

 



 

Councillor - Ward 3  
Candidate Total 

Doug Maskell 7 53.85% 

Arjun McNeill 3 23.08% 

Anna Murray 2 15.38% 

Derek Clark 1 7.69% 

Total Votes 13   

 

Councillor - Ward 4  

Candidate Total 

Nick de Boer 21 51.22% 

Cheryl Connors 20 48.78% 

Total Votes 41   

 

Councillor - Ward 5  

Candidate Total 

Tony Rosa 31 56.36% 

Rob Ricciardi 12 21.82% 

Stacie Roberts 12 21.82% 

Total Votes 55   

 

Councillor - Ward 6  
Candidate Total 

Cosimo Napoli 666 45.49% 

Angela Panacci 492 33.61% 

Lucrezia Chiappetta 209 14.28% 

Mary Balinov 97 6.63% 

Total Votes 1,464   

 

 



 

Peel District School Board Trustee  

[ACCLAIMED] 

 Candidate 

Stan Cameron 

0 

N/A 
 
Dufferin-Peel Catholic District School Board Trustee – Caledon Results Only 
 Candidate                          Total 

 Paula Dametto-Giovannozzi 275 41.98% 

 Domenic Maggi 170 25.95% 

 Vince Manzella 119 18.17% 

 Sheralyn Roman 91 13.89% 

 Total Votes 655    

Conseil Scolaire Viamonde  

[ACCLAIMED] 

Candidate 

Yvon Rochefort 

 

Conseil Scolaire Catholique MonAvenir  
Candidate        Total 

Genevieve Grenier 7     100.00% 

Patrick O'Neil 0 0.00% 

Total Votes 7   
 


